

# મોડાસા તાલુકામાં ૧૬૨ લાખના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ - ખાતમુહૂર્ત કરાયું

હિંમતનગર, તા. ૨૩ મથકોએ રાષ્ટ્રીય પવોની ઉજવણી થાય છે જેમાં અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના ગાજણ, દધાલીયા, ટીટોઈ અને બામણવાડ ગામો ગુજરાત રાજ્યના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતામંત્રીશ્રી રમણલાલ વોરાના હસ્તે રૂ. ૧.૬૨ લાખના ૨૮ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું.



(તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

સંગિક વચનમાં મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે આજનું બાળક આવતી કાલનું ભવિષ્ય છે એટલે બાળકને પાયાના શિક્ષણથી વંચિત ન રાખવા વાલીઓને અનુરોધ કર્યો હતો. રાજ્ય સરકારે શિક્ષણને અનેક શિખરો સર કર્યાં છે. ગુજરાતે દેશમાં એક મોડલ રાજ્ય તરીકે વિકાસની ગતિને કેંદ્રી છે. રાજ્ય સરકાર ધ્યાન ઇવાડાના ગામડાઓ સુધી પાયાની સુવિધા જેવી કે વિજળી, પાણી, રસ્તાઓ, આરોગ્ય તેમજ આંતર માળખાકીય સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે. ગુજરાતના સ્થાના કાળથી રાષ્ટ્રીય પવોની ઉજવણી ફક્ત ગાંધીનગરમાં થતી હતી પરંતુ જ્યારથી મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ગુજરાતનું સુકાન સંભાળ્યું છે ત્યારથી જિલ્લા કામોના રૂ. ૧.૬૨.૬૦ લાખના અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત મંત્રીશ્રીના હસ્તે કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં શાળાઓના ઓરડાઓ, આંગણવાડી કેન્દ્રો, રસ્તાઓનું લોકાર્પણ જ્યારે ૬૬ કે.વી.સબ સ્ટેશન, તળાવ ઉઠું કરવું , રસ્તાઓ બનાવવા માટેના ૪ કામોના ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યા હતા. આ -સંગે અરવલ્લી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિના ચેરમેન નલુદાસભાઈ પટેલ, તાલુકાના સહસ્થો, સરપંચો, અનુસૂચિત મોરચાના -મુખ , શામળભાઈ પટેલ, રમેશભાઈ પટેલ, હસમુખભાઈ પટેલ, ગ્રામજનો, શાળાના બાળકો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# પાટણની રાણીવાવ ખાતે રાષ્ટ્રીય મતદાન દિવસ ઉજવાશે

પાટણ, તા. ૨૩ રમત ગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક વિભાગ ગાંધીનગર અને જિલ્લા વહીવટીતંત્ર પાટણ દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર જે.બી. વોરાની અધ્યક્ષસ્થાને એક પ્રેસ કોન્ફરન્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આગામી ૨૫મી



(તસવીર : ચેતન રામી, પાટણ)

પટોળા, કલામક જિનાલવો ઉપરાંત ઐતિહાસિક સ્મારકો સમાન દિવાલો, દરવાજા વગેરેના કારણે પાટણની સાઈટ વર્લ્ડ હેરીટેજમાં સ્થાન પામવા તરફ જઈ રહી છે ત્યારે અણહિલવાડની આ ઐતિહાસિક ધરતીને સુપ્રસિદ્ધ બનાવવા ભારત સરકારના ભારતીય પર્યાટન વિભાગ, જાન્યુઆરીના રોજ રાણીની વાવ ખાતે રાષ્ટ્રીય મતદાન દિવસની ઉજવણી અને ત્યારબાદ સાંજે ૭ કલાકે ગુજરાતી ગઝલ સમ્રાટ મનહર ઉધાસ દ્વારા સંગીત સંધ્યા તેમજ સ્થાનિક કલાકારોને પ્રોત્સાહન મળી રહે તે માટે સંગીતના કાર્યક્રમો અને રાણીની વાવ પર એક ટોક્યુમેન્ટરી રજૂ કરવામાં

# મોડાસા તાલુકામાં ૧૦૨ લાખના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ - ખાતમુહૂર્ત કરાયું

હિંમતનગર, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લાના સંયુક્ત ઉપક્રમે -જાસક પર્વની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી હિંમતનગર ખાતે થઈ રહી છે. તેના ભાગરૂપે આજે મોડાસા તાલુકાના દાવલી, ખંભીસર, રામપુર ગઢડા અને વોટડા રામપુર ખાતે ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રીએ લોક આત્મારામ પરમારના હસ્તે રૂ. ૧૦૨.૬૯ લાખના વિકાસકામોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું.

આ -સંગે શ્રી આત્મારામ પરમારે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતના વિકાસના નવા આયામો સ્થાપિત કરી રહ્યું છે. રાજ્યના ગામડાઓમાં નળ, રસ્તા અને વિજળી સહિત તમામ સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. ગ્રામ્યકક્ષાએ શિક્ષણનો ગ્રાહ વધારવા આ સરકારે સવિશેષ ભાર મૂક્યો છે. આ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા શાળા -વેશોત્સવ-કન્યા કેળવણી મહોત્સવ જેવા અનેક કાર્યક્રમો અને યોજનાઓ અમલી બનાવી છે. તેમજ અંતરિયાળ વિસ્તારની શાળાઓમાં

# આરોગ્ય-પર્યાવરણની માટેનું સ્તુત્ય કદમ 'સાબર સાયકલોથોન ક્લબ'ની સ્થાપના

હિંમતનગરના ડોક્ટર્સ -એન્જિનીયર્સ -વિદ્યાર્થીઓની ૧૨ કિ.મી. લાંબી સાયકલ રેલીને જિલ્લા કલેક્ટર તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આજે ગ્લોબલ વોમીનો સામનો કરી રહ્યાં છે અને સાથે સાથે આરોગ્ય રક્ષક તબીબો દૈનિક પગલે કામગીરી સરળ બની છે પણ આપણી જીવનશૈલી પરિશ્રમ સાયકલ રેલી મહાવીરનગર વિસ્તારથી શરૂ થઈ મોતીપુરા, કાંકણોલ થઈ મહાવીર નગર પરત ફરી હતી. જેમાં નગરજનો પણ જોડાયા હતા.



(તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

આ રેલીને સ્થાન કરાવતા હિંમતનગરના ડોક્ટર્સ-એન્જિનીયર્સ એ સોશીએશન દ્વારા સાબર

સાયકલોથોન ક્લબની સ્થાપના એ સાચા અર્થમાં -શંસનીય છે. જ્યારે આરોગ્ય રક્ષક તબીબો દૈનિક જીવનમાં સાયકલના ઉપયોગનું આ -કારનું પગલુ ભરે તે સમાજ માટે આજની યુવા પેઢી સાયકલના ઉપયોગ વધારે તે સમયની માંગ છે અને તેના પગલે સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણની જાળવણીને પણ પીકબળ મળશે. તેમણે શહેરના ડોક્ટર્સ-એન્જિનીયર્સ દ્વારા હાથ ધરાયેલી આ -કારની ઝંબેશને -શંસનીય ગણાવી હતી. ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોશીએશન, હિંમતનગરના સેક્રેટરી ડો. નવીન મોદીએ જણાવ્યું હતું કે, આ ક્લબ સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણની જાળવણી ના હેતુ માટે સ્થપાઈ છે, અને સાયકલના દૈનિક ઉપયોગની સાથે સાથે સમયાંતરે આવી સાયકલ રેલી યોજીને શહેરીજનોમાં આ માટે જાગૃતિ લાવવા -યાસો કરાશે. આ -સંગે શહેરના તબીબો, એન્જિનીયર્સ, એન..સી.સી.ના વિદ્યાર્થીઓ શહેરીજનો તથા સ્વેચ્છિક સંસ્થાના -તિનિધિઓ વગેરે ઉપસ્થિત રજા હતા.

# મોડાસા પત્રકાર સંઘના પ્રમુખ પટેલ નરેન્દ્ર પટેલ યથાવત

મોડાસા, તા. ૨૩ મોડાસા ટાઉન પી.આઈ. અને અમુક પત્રકારો વચ્ચે થયેલ મતભેદો બાદ પત્રકારોમાં ગુણ પરીજનો મોડાસા પત્રકાર સંઘના પ્રમુખ નારણજી રાજાના મુખ્ય અધીકારી ડી.બી.એ. આ બાબતે ગઈકાલે મોડાસા સર્કીટહાઉસમાં એક મિટિંગ મળી હતી જેમાં હાજર સૌ પત્રકારોએ એક સાથે મળી વલખા પ્રમુખના રાજીનામો અસ્વીકાર કરી તેમને પ્રમુખ પદે ચાલુ રાખવા નિર્ણય લીધો છે.

મોડાસા પત્રકાર સંઘની રચના થોડા સમય પહેલાં થઈ હતી જેમાં સર્વાનુમતે મોડાસાના નામના પાટલ પત્રકાર નરેન્દ્રભાઈ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ મોડાસાના એક બે પત્રકારોને મોડાસા ટાઉન પી.આઈ. સાથે મતભેદ થતાં આ મામલો સંઘ સુધી પહોંચ્યો હતો. જ્યાં વર્તમાન પ્રમુખના આદેશ મુજબ કાર્યક્રમ આપવાના નક્કી થયા હતા. આ કાર્યક્રમ બાબતે પત્રકારોમાં બે-ત્રણ ગુણ પરીજનો અને પૂઠ પીડીતો જ તટસ્થ ન રહેતા નારણજી વર્તમાન પ્રમુખ નરેન્દ્ર પટેલે રાજીનામુ આપી દીધું હતું. ત્યારથી સ્થિતિ અસ્પષ્ટ બની હતી. તે દરમ્યાન કેટલાક પત્રકારોને પ્રમુખ પદે ચડી બેસવાનું સ્વપ્ન જોવા લાગ્યા હતા. પરંતુ એક અન્ય પ્રસંગ અંતર્ગત મોડાસા સર્કીટહાઉસમાં પત્રકાર સંઘની બેઠક મળી હતી જેમાં બધા જ પત્રકારોએ સર્વાનુમતે વર્તમાન પ્રમુખ નરેન્દ્ર પટેલના રાજીનામો અસ્વીકાર કરી તેમને જ પ્રમુખ તરીકે ચાલુ રાખવાનો નિર્ણય લેવાતા પત્રકારોમાં આનંદનું મોજુ પરી વળ્યું છે. જ્યારે પ્રમુખ બનવા થનગનના અમુક પત્રકારોનું સ્વપ્ન રોળાઈ ગયું છે.

# પોગલુ ગામે સગર્ભા મહિલાઓ માટે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૨૩ પ્રાંતિજ તાલુકાના પોગલુ ગામમાં સ્થિત પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે સગર્ભા મહિલાઓ માટે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં નિષ્ણાંત તબીબોએ માર્ગદર્શન અને માહિતી આપી હતી.

પ્રાંતિજ તાલુકાના પોગલુ ગામમાં સ્થિત પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે સગર્ભા મહિલાઓને પોષ્ટિકા અંગે વિસ્તૃત માહિતી મહિલાઓને આપવામાં આવી હતી જ્યારે શિબિરાથી બહેનોને બેઠી બચાવો અને કુટુંબ કલ્યાણ અંગે પણ માહિતી આપવામાં આવી હતી. અને તમામ સગર્ભા મહિલાઓને પોષ્ટિકા આહારનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

નાયક, ડૉ. એન.એમ. શાહ, ડૉ. કમ્પ્યારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને સુરાગીની કનોડીયા, રમેશભાઈ પટેલ, કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

# રાજ્ય સરકારે પારદર્શીય વહીવટની પ્રતિતી કરાવી છે : આનંદીબેન પટેલ

ગુજરાત દેશનું વિકાસ મોડેલ બન્યું છે : બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં રૂ. ૪૬૦ લાખના ખર્ચે ૨૩ જેટલા વિકાસ કામોના ખાતમુહૂર્ત-લોકાર્પણ



(તસવીર : સમીર બલોચ, બાયડ)

બાયડ, તા. ૨૩ પ્રજાસત્તાક પર્વની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં થઈ રહી છે. તેના ભાગરૂપે આજે અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ અને નગરપાલિકા વિસ્તારમાં રૂ. ૪૬૦ લાખના ખર્ચે હાથ ધરાનાર અને ધરાયેલા વિકાસ કામોના ખાતમુહૂર્ત-લોકાર્પણ શહેરી વિકાસ મંત્રી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે કરાયા હતા. જેમાં બાયડ ખાતે પ્રાંત કચેરીનું લોકાર્પણ, બાયડ ગાબટ રોડ પર પ્રોટેક્શન વોલ-નથા સી.સી. રોડનું ખાતમુહૂર્ત, જાગ તળાવથી વરાસી નદી તરફ આર.સી.સી. પાર્ક પલાઈનનું ખાતમુહૂર્ત, બાયડ જુના ચોઈલા રોડ પર સી.સી. રોડ વાઈડનીંગ કામનું ખાતમુહૂર્ત, સ્ટેશન વણકરવાસમાં પી.વી.સી. સુધી સી.સી. રોડનું ખાતમુહૂર્ત, સમાવેશ થાય છે. આ કામોનું હરણફાળ ભરી રહ્યું છે, એટલું જ નહીં વિકાસના નવા આયામો પ્રસ્થાપિત કરી રહ્યું છે. ગુજરાતે સાપેક્ષ વિકાસ પ્રશંસનીય છે અને એટલે જ ગુજરાત દેશનું વિકાસ મોડેલ બન્યું છે.

# તલોદમાં જૈન સમાજનો ૩૧મો સમૂહ લગ્નોત્સવ સંપન્ન

તલોદ, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ નગર ખાતે શ્રી બેતાલીસ દશા હુમ્મડ ટિંગબર જૈન યોગવાલ પંચ સંચાલિત આયોજન સમિતિના ઉપક્રમે ૩૧મો સમૂહ લગ્નોત્સવ સંપન્ન થયો. આ સમૂહ લગ્નના સી.ડી. પટેલ હાઈસ્કૂલ ખાતે પટાંગણમાં ઉભા કરાયેલા લગ્ન મંડપમાં આજે કુલ ૧૬ યુવા-યુવતીઓએ દામ્પત્ય જીવનની કેડી કડારવા લગ્ન કર્યું. જેમાં મોલિક પ્રસંગે પૂર્વ વરસાદ બંધ રહેતાં આયોજકોએ તથા લગ્નપ્રસંગે આવેલા હજારો આર્મિતોએ રાહતનો દમ લીધો હતો. પટેલ હાઈસ્કૂલના પંચકના ગામોમાં લગ્નસરાની મોસમ જામી છે ત્યારે તેવા સમયે આજે વહેલી

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિદ્યાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

## મોર્ડન મોટર્સ

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિદ્યાઓ

- વહીલ ઓલાઈનમેન્ટ
- ડોલેન્સીંગ (કોમ્યુટર ઈન્જિન)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ ચેન્જિંગ

EXIDE કેપ્સીલ

બેટરીના ઓથોરાઈઝડ ડીલર ઓઈલના ઓથોરાઈઝડ ડીલર

પોટોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

એકવાર્ટા • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટા તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

## AGL Radhe

TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧